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Ημερίδα με θέμα «Δημογραφικές προκλήσεις» 
της Ιεράς Μητρόπολης Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Το Κέντρο Πολιτισμού Ιωλκός σε συνεργασία με την 
Μητρόπολη Δημητριάδος, το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, την ΕΚΠΟΛ- Μαγνησίας, τον 
Πολιτιστικό Φορέας της Ιεράς Μητροπόλεως “Μαγνήτων 
Κιβωτός”, για την διάσωση του πολιτιστικού αποθέματος, τις 
Διευθύνσεις Πρωτ/θμιας και Δευτ/θμιας Εκπαίδευσης και το 
περιοδικό Wish, διοργανώνουν ημερίδα με θέμα 
«Δημογραφικές προκλήσεις».

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2024, στις 10:00 
π.μ στο Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλίας στα Μελισσάτικα.

Στόχος αυτής της ημερίδας, είναι να αποτυπωθεί η δημογραφική σύσταση της 
Ελλάδας σήμερα σχετικά με:

Πως εξελίσσεται το φαινόμενο αυτό;
Ποιες είναι οι κοινωνικές και οικονομικές επιπτώσεις για τα επόμενα χρόνια και
Τι μπορούμε να κάνουμε για να αυξήσουμε το δείκτη γονιμότητας, με 
συγκεκριμένα μέτρα και πολιτικές;
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Στην Ημερίδα αυτή συμμετέχουν καταξιωμένοι Πανεπιστημιακοί, οι οποίοι έχουν 
ασχοληθεί συστηματικά και διεξοδικά με το φαινόμενο αυτό, μέσα από σχετικές 
έρευνες. Στην Ημερίδα θα ακουστούν συγκεκριμένες προτάσεις και μέτρα που 
παίρνει σήμερα η πολιτεία προκειμένου να αντιμετωπιστεί το φαινόμενο αυτό.
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Το πρόγραμμα της Ημερίδας έχει ως εξής:

Σύντομος χαιρετισμός από την κα.Αδαμαντία Μουτσινά, πρόεδρο του Κέντρου 
Πολιτισμού Ιωλκός.
Εισήγηση από την κα.Σοφία Ζαχαράκη, Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και 
Οικογένειας.

Α’ Ενότητα

Ομιλητές :

Στέφανος Χανδακάς –ιδρυτής της οργάνωσης HOPE GENESIS
Θέμα: «Δημογραφικό και Υπογεννητικότητα. Ο ρόλος της HOPEgenesis».

Ιφιγένεια Κοκκάλη, Δ/ντρια του Εργαστηρίου Δημογραφικών και Κοινωνικών 
Αναλύσεων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.
Θέμα: «Υπογονιμότητα, μετασχηματισμοί στην οικογένεια, και συνθήκες 
διαβίωσης και εργασίας στην Ελλάδα και την Ευρώπη».

Αργύρης Δήμου, ταμίας της Ενωσης Πολυτέκνων Ν. Μαγνησίας.
Θέμα: «Οι σύγχρονες προκλήσεις της πολύτεκνης οικογένειας».

Β’ Ενότητα

Ομιλητές:

Μιχάλης Ζουμπουλάκης, Καθηγητής Οικονομικών στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας.
Θέμα: «Oι οικονομικές διαστάσεις του δημογραφικού προβλήματος».

Ζέττα Μακρή Υφ. Παιδείας , Θρησκευμάτων και Αθλητισμού της Ελλάδος.

Θέμα: «Το δημογραφικό ως ζήτημα Παιδείας και Εκπ/σης».

Το κλείσιμο της Ημερίδας θα πραγματοποιηθεί από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιο.



Την ημερίδα θα συντονίσει ο Σωτήρης Πολύζος, δημοσιογράφος.

Κατά τη διάρκεια της Ημερίδας θα υπάρχει ταυτόχρονη μετάδοση από το κανάλι 
της Ιεράς Μητροπόλεως.

Μπορείτε να δείτε το πρόγραμμα της Ημερίδας εδώ.
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